

“骨病健康直通车”6月9日即将启动,本报邀您参与 搭上健康直通车,不花钱也能看骨病

活动热线:0371-60109120 18937156022

为迎接晚报成功改版10周年,郑州晚报健康部联合有关部门及河南亚太骨病医院将在6月9日推出“骨病健康直通车”大型公益活动,消息一见报就受到市民广泛关注,短短几天已有200多位市民报名参加。应广大市民对骨病知识的迫切需求,河南亚太骨病医院院长王瑞表示,凡报名参加此次“健康直通车”活动的市民,都将成为河南亚太骨病医院的终身会员,每月免费获得骨病知识一份,并且提供每年一次免费的健康骨病体检。

记者 蒋晓蕾 杨须



河南亚太骨病医院院长王瑞在义诊

先进骨病诊疗技术,为患者解除病痛

据悉,活动一经发起,已有200多名骨病患者报名参加,第一个打进电话报名的王霞阿姨激动地说:“我患有膝关节炎五六年了,这次报名参加活动,就是想好好检查治疗一下,这样的活动真是好。”据河南亚太骨病医院院长、医学博士王瑞介绍,参加活动的患者多为腰肌劳损、骨质增生和腰椎间盘突出者,由于骨病医疗保健意识薄弱,对疾病不太重视,很多患者患了病一直拖着不去就医,所以疾病特征特别典型。

据了解,河南亚太骨病医院是由河南省中医管理局批准,按照三级医院建设,目前唯一的省级非营利性骨病专科医院,是河南省医保定点医院,郑州市医保定点医院,河南省新农村合作医疗定点医院。中华中医药学会唯一指定“全国骨病临床技术教育基地”,并与全省108个县(市)签订了新农合医疗直补协议。参与直补县(市)的农民朋友在本院均能享受到“直接住院,直接报销”的便捷服务。

医院特设8大诊疗中心,包括“修复激活”疗法为特色的骨坏死治疗中心,“补肾疏导”疗法为特色的强直性脊柱炎治疗中心,“免疫激活”疗法为特色的风湿治疗中心,“三位一体”疗法为特色的颈椎病治疗中心,“中德新技术”微创治疗为特色的腰椎病治疗中心,“中美新技术”为特色的膝关节病治疗中心,“显微外科技术”为特色的断指(趾)再植治疗中心,“计算机导航新技术”为特色的骨外伤治疗中心,可对骨病的各种疑难杂症进行专业系统的治疗。

该院还拥有MIR、CT、CR、进口全自动生化分析仪、美国捷迈 Linvatec 关节镜、德国 STORZ 椎间盘镜、C形臂、500mAX光机、美国彩色超声诊断仪、进口心电监护仪、彩色经颅多普勒超声诊断仪、大型整体治疗机、微波治疗机、美国激光治疗机、大型进口臭氧治疗机、加拿大射频疼痛治疗系统、多功能中药治疗机、三维智能腰椎治疗床等医疗设备。使患者得到更加及时准确的诊断和治疗。

活动首日报名人数量过百

“从5月28日开始,报名骨病患者太多,两部电话根本没有闲过,第一天就有100多人报名。”负责登记报名的小董说,一直不断地接到患者的报名,目前已经有200多人报名。

“咋回事儿呀,报名电话老占线,一直打不进来,这已经是我第3次打电话了,希望你们能够多安几部电话,方便老百姓报名咨询。”终于打通本报健康直通车移动热线的李大爷说。

“电话老占线,打不进来,就索性自己跑到了晚报报名!”67岁的李阿姨说,她7年前得了腰椎间盘突出,一直找不到治疗

的好办法,得知晚报有这样一个活动,就坚持着过来,一定要把这个病看看。

“没想到电话这么难打。”想为父母报名参加活动的张女士说,家里老人得了骨科病,一直都想看看,听亲戚说河南亚太骨病医院看得不错,正打算去,现在正好赶上了这个活动,所以,想赶紧把名字报上,希望早点儿为父母看病。她说,这样的活动真是考虑了老百姓的难处,为老百姓带来了实实在在的便利。

名额少,请抓紧时间报名

作为直通车的承办单位,河南亚太骨科医院为患者承担了挂号费、诊疗费、体检费、CR片、骨密度检测的费用,以及核磁共振半价收费,100元治疗体验卡,同时还免费车接送。距离活动报名截止时间还有3天,想报名的患者请抓紧时间拨打60109120 18937156022报名参加。

院内专家名片

王瑞:河南亚太骨病医院院长、中国传统医学科学院教授,世界中医骨科联合会副主席,全国骨病学术委员会主席,全国股骨头坏死委员会主席、河南骨伤人才研究会主席。对骨坏死、强直性脊柱炎等疑难疾病的诊治有较高造诣,尤其运用椎间盘镜、膝关节镜、激光、射频消融术等微创新技术对颈、肩、腰、腿痛的治疗达到立竿见影的效果。

朱鸿鹤:河南亚太骨病医院院长,全国骨病专业委员会秘书长,全国骨伤专业委员会秘书长,主任医师。1978年毕业于河南医科大学。在治疗高血压、冠心病、病毒性心肌炎、血管神经性头痛、失眠抑郁症、更年期综合征、风湿、类风湿病、强直性脊柱炎、颈肩腰腿痛、痛风等方面有独特造诣。

张继臣:主任医师,河南亚太骨病医院骨伤科主任,骨科专家。先后在苏州医学院、北京积水潭医院、解放军301总医院等进修骨关节、脊柱、矫形、显微手外科等新技术。擅长各种骨折内固定、颈椎病、腰椎间盘突出症、先髋脱位成形术、关节置换术、手外矫形、显微外科皮瓣移植等手术。

董益飞:副主任医师,骨坏死专家组成员,毕业于新疆医学院,采用中医中药治疗骨病积累了较丰富的经验,对酒精、激素、外伤所致的股骨头坏死、强直性脊柱炎治疗有较深造诣。擅长股骨头坏死、骨结核、骨髓炎、骨质疏松等疑难骨病的诊断与治疗。

郭玉峰:中西医结合副主任医师,中医骨伤专业研究生,河南亚太骨病医院康复科主任。先后被评为“全国脊诊整脊杰出人才”,“全国中医骨伤整脊专家”。运用祖传郭氏正骨手法、三维运动整脊手法和中医辨证施治来治疗颈椎病的常见病和疑难病;独特的针灸手法治疗面瘫、脑出血后后遗症等常见病。

李林旭:河南亚太骨病医院微创科主任,全国骨病学术委员会常委,中国微创水针刀学术委员会委员。擅长用射频、臭氧介入、靶点消融等多项微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症等骨科疾病。

郑州晚报

骨病健康直通车

直通健康每一天!

骨病健康直通车, 一流专家治愈您

骨病健康直通车, 一流专家治愈您! 随着夏季温度日渐升高, 各种骨病治疗的最佳时机来临, 为满足广大骨病患者对健康的需求, 本报特联合全国骨病学术委员会以及国内权威骨病治疗机构一同启动“郑州晚报骨病健康直通车”系列活动, 向市民普及骨病健康常识, 提供健康免费套餐。活动主办方通过对若干医院、专家、技术等系统审核, 最终授权河南亚太骨病医院为《郑州晚报骨病健康直通车》活动承办单位。并将于2012年6月9日上午开往河南亚太骨病医院。

河南亚太骨病医院作为承办单位, 该院将为您提供最优质的诊疗环境与服务。

本次“健康直通车活动”最终解释权归活动主办方所有。

特别资助: 对于贫困的颈肩腰腿痛住院患者, 凭贫困证可以减免500元。
直通车乘车地点: 郑州晚报社门口, 紫荆山省人民会堂门口, 直接到医院。

活动公益项目

1. 免诊查费、挂号费、体检费
2. 免费CR片一张(价格70元)
3. 核磁共振半价140元(价格280元)
4. 免费查骨密度(价格110元)
5. 送精美礼品一份
6. 免费100元治疗体验卡

直通车咨询热线: 0371-60109120 18937156022

医院地址: 郑州市晨旭路(原畜牧路)景明街4号(经三路与晨旭路交叉口向东200米路北)

乘车路线: 98、K9、47、80、B15、7路公交车到经三路晨旭路站下车, 向东200米路北即到。

网址: www.yatai120.com